

陇上风彩

甘肃警彩联动展现责任与担当

本报记者 赵萌

近日，甘肃警彩联动，通过一系列公益与治理活动，为当地社会发展注入了温暖力量，展现了责任与担当。

同心共筑爱心桥梁

甘南藏族自治州体彩管理分站积极践行社会责任，主动作为，与当地警务部门紧密联系，深入开展了一系列形式多样的公益交流活动。

甘南体彩管理分站全体工作人员走进当地备受称赞的“王立石警务室”，聚焦“枫桥经验”在基层社会治理中的实践应用，开展交流学习活动。通过实地观摩、案例分享和互动交流，分站全体人员深刻领会到“小事不出村，大事不出镇，矛盾不上交”的枫桥精神内涵，提升了自身安全防范意识，强化了服务社会的使命感和责任感，为更好地保障体彩店及周边环境的安全稳定汲取了宝贵经验。

学习交流活动中，王立石在得知甘南藏族自治州分站即将前往合作市敬老院开展“微光公益”慰问活动，便主动参与，为那里的老人们献上自己的一份

温暖与关爱，用实际行动诠释警彩同心、共筑爱心桥梁的动人情怀，也为此次公益之行增添了一抹别样的温情色彩。

此次慰问活动，甘南藏族自治州分站为老人们准备了米面粮油等生活必需品，亲切地与老人们交谈，询问他们的身体状况和生活情况，并为老人们打扫房间、整理内务，让大家感受到来自体彩大家庭的贴心关怀与融融暖意。

此次的“微光公益”行动不仅是一次爱心捐赠，更是将体彩公益精神与社会治理理念深度融合的生动实践。今后，甘南藏族自治州分站将继续秉承公益初心，以实际行动汇聚更多爱心力量，让“体彩公益微光”照亮社会的更多地方，为构建和谐社会添砖加瓦，让公益之花在甘南大地绚烂绽放。

携手筑牢安全防线

近日，甘肃省体彩中心庆阳分站与庆阳市公安局西峰分局紧密联动，聚焦网络安全进行座谈交流和反诈培训，为构建体彩良好市场秩序保驾护航。

当下，彩票行业面对数字化浪潮下的网络安全问题，合规管理风险凸显。一方面，线上业务拓展、信息化

推进，网络诈骗和信息泄露风险增大；另一方面，非法彩票等违法违规行为屡禁不止，隐蔽性、复杂性攀升。为此，庆阳分站与庆阳市公安局西峰分局开展座谈交流，共同探讨如何发挥专业优势，创建良好的彩票市场环境。座谈会上，庆阳分站详细介绍了体彩业务网络架构与防护措施，分局警官则结合体彩领域相关案例，剖析诈骗分子利用虚假网站、钓鱼链接、假冒客服等进行的违法犯罪行为，双方还深入探讨体彩代销网点防攻击、保数据、防范诈骗等诸多实用办法。

在随后组织开展的培训环节，分局干警向参会代销者详细讲解了非法彩票的常见模式，如网络售彩团伙利用虚假平台无资质运营、操纵中奖结果、私彩盗用正规开奖号、操控赔付比例等，并对新型作案手段如虚假中奖诱骗转账、制作钓鱼网站窃取信息等，逐一开展剖析。分站也再次对国家及甘肃省的合规管理相关规定进行深入解读，明确要求代销网点遵纪守法、合规销售。

展望未来，庆阳分站与西峰公安分局将密切配合，定期联合开展宣传培训，普及法律、反诈知识，保障购彩者权益，为体彩事业筑牢安全防线，助力公益事业蓬勃发展。

草原传情



群众在“冰雪那达慕”现场参加游戏。 内蒙古体彩供图

内蒙古赛马场举办“冰雪那达慕”

本报讯 近日，内蒙古赛马场银装素裹，人声鼎沸，一场别开生面的“体彩新赛季 冰雪那达慕”活动在这里激情上演。尽管天气寒冷，但活动现场气氛热烈，来自四面八方的游客和群众纷纷涌入雪场，共同参与这场冰雪盛宴。

滑冰、冰球、滑雪、雪圈等冰雪项目应有尽有，吸引了众多冰雪运动爱好者前来挑战。孩子们则在儿童乐园和萌宠乐园中尽情嬉戏，欢声笑语不断。众多活动中，万人煮饺子成为一道独特的风景线。

活动现场，一口口大铁锅整齐排列，热气腾腾的饺子在锅中翻滚。游客们在冰天雪地中体验传统文化的魅力，提前感受浓浓的节日氛围。饺子的香气在空气中

中弥漫开来，温暖着现场每一个人的心灵。

除了丰富多彩的冰雪运动项目和民俗文化活动，内蒙古体彩还为游客们精心准备了体彩纪念品，乐小星玩偶、盲盒等精美礼品随处可见，参与活动便有机会获得。大家在体验游戏趣味、感受冰雪运动魅力的同时，更加深入地了解了体彩公益价值与社会责任，“公益体彩 乐善人生”的核心理念贯穿于每一次互动中，让他们充分感受到体彩品牌的温度及公益色彩。

心相聚，梦团圆。2025年内蒙古“体彩新赛季”活动已开启，内蒙古百姓将跟随公益体彩的脚步，在欢声笑语中迎接新一年的到来。（张小可）

新疆体彩

新疆开展责任彩票系列培训

本报讯 近期，为提升体彩实体店对理性投注的引导意识，新疆体彩阿勒泰分中心积极落实，兼顾体彩阿勒泰分中心积极落实，兼顾不同区域的代销点，先后开展了3场面向代销者的培训活动。旨在向广大代销者进一步强化责任彩票理念，提倡理性投注，预防销售风险，打造健康的投注环境，保护投注者的合法权益。

培训中，专管员结合引导理性购彩措施辅助工具，即实体店应对非理性购彩风险指导手册、未成年人购彩风险宣传单、购彩风格测试海报等工具，分别针对不同类型的非理性购彩行为提供识别方法、劝阻动作和话术示例，为销售一线提供参考；未成年人购彩风险宣传

单，以图文的形式宣传未成年人购彩的危害；购彩风格测试小游戏，结合测试结果，有针对性地向购彩者推送责任彩票理念等信息。此次培训帮助代销者对在销售过程中可能发生的非理性购彩行为进行识别与劝阻，减少非理性购彩行为发生，将有关彩票的正确认知传递给公众。

2024年，新疆体彩通过各项活动及培训，持续引导购彩者理性购彩、传递责任彩票理念，优化购彩环境。未来，新疆体彩将继续开展相关培训，切实维护购彩者合法权益，在建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上稳步前进。（赵萌）

中原彩风

平顶山体彩推广绿色生活方式

本报讯 为了响应国家关于建设美丽中国、推广绿色环保生活方式的号召，丰富群众文化娱乐生活，河南省体彩中心平顶山分中心近日在平顶山市名门天街举办了一场以“绿色生活顶呱刮”为主题的宣传推广活动。

本次活动通过现场体验即开型体彩顶呱刮，让参与者和观众了解顶呱刮刮票回收再利用，加强公众环境保护意识，倡导绿色生活。平顶山市众多热爱公益事业的群众积极参加了为期两天的活动。许多路过的群众也驻足观看，参与活动。

活动现场布置得既热闹又富有教育意义，除了设有顶呱刮销售区外，还专门设置了一个废票回收区，鼓励大家将不再使用的即开型彩票投入指定回收箱内，以实际行动支持资源循环利用。不少参与者还在现场体验了各式各样的顶呱刮彩票，体验即刮、即兑的乐趣。每当有人中奖时，周围都会响起阵阵掌声，现场充满了欢声笑语。

此次“绿色生活顶呱刮”主题宣传推广活动让更多的人对公益体彩有了进一步认识，也吸引更多投身公益事业，共同建设更加美好的绿色生活。（王世让）

值得一提的是，每家实体店都配备了进店自动感应迎宾器，每当顾客进门时，温馨的提示语和祝福语就会响起，起到了润物细无声的传播和引导效果。

◎ 北海：“微光行动”传递温暖

近日，北海分中心围绕体彩“微光行动”主题，与志愿者一起走进北海市社会福利院，为孩子们送上专属的祝福和关爱。

活动中，北海分中心相关负责人向辛勤付出的老师们表达敬意，体彩工作人员和志愿者一起将蕴含爱心祝福的礼物送到每一位孩子手上，与孩子们进行互动交流，倾听他们的心声，分享故事，以此表达爱心、传递温暖。

该负责人表示：“北海分中心全年开展了众多面向青少年学生、孤寡老人等群体的公益行动。今后，我们仍将继续携手社会各方力量，弘扬社会大爱，传递公益信念，不忘体彩的公益初心和责任使命，助力社会公益事业不断发展。”

通过相关举措，广西体彩不仅在合规经营和风险防范方面取得显著成效，也在公益事业中展现了积极的社会责任。



三秦彩情

让群众近距离感受公益魅力

体彩主题活动走进西安公园

本报记者 王世让

近日，陕西省体彩中心西安中区分中心携手杜邑遗址公园，举行了一场以“越努力 越美好”为主题的公益体彩活动。此次活动吸引了众多群众前来参与，现场气氛热烈，人声鼎沸。

此次活动在杜邑遗址公园的P3停车场草坪上展开，主题形象门头巍然耸立，运动蓝的背景色为现场烘托出活力与激情。现场的公益体彩责任宣传区设置了丰富的元素，包括体彩公益金、责任彩票、开奖流程介绍等，让现场观众深入了解中国体育彩票的社会责任和公益属性。现场活动以“寻找乐小星”和“趣味游戏互动打卡”为主要内容，精彩的歌曲瞬间点燃了现场热情，让现场参与者沉浸在欢快的旋律

中，感受体彩带来的快乐。

杜邑公园内8个乐小星公仔形象成为活动现场的一大亮点，其活力四射的形象不仅为活动增添了乐趣，也成为游客们争相合影留念的热门打卡点。主持人还邀请游客参加“乐小星趣味跑”活动，并发放集章卡。参与者需要在杜邑公园内寻找6个充满活力的“乐小星形象”进行打卡拍照，每完成一个打卡点，就能获得一枚乐小星。工作人员热情引导，确保参与者顺利完成集章打卡，并在礼品兑换处领取精美礼品。

现场还设置了多个互动游戏区，包括快乐飞起来、欢乐套圈、挑战你的高度等。欢声笑语在各个游戏区此起彼伏，现场观众积极参与，争取在游戏中获得胜利，赢取精美礼品。这些游戏不仅锻炼了身体，也增进了人与人之间的互动，让整个活动现场充

开奖公告

■ 7星彩第24150期
本期销售:17163156元
开奖号码:
3 4 6 7 6 6 + 10

■ 排列3第24350期
本期销售:38286144元
开奖号码:2 2 0

■ 排列5第24350期
本期销售:21631674元
开奖号码:2 2 0 4 2

12月29日



小朋友与乐小星合影。 陕西体彩供图

满了温馨和快乐。

考虑到户外活动现场较为寒冷，为了让所有参与者能在舒适的环境中尽情享受活动乐趣，西安中区分中心还贴心配备了充足的热水壶和干净的纸杯。确保每位需要热水的朋友都能即时、方便地获取。

西安中区分中心相关负责人表示，本次主题活动的举办，不仅让群众近距离感受公益体彩的魅力，也提升了体彩品牌形象。中国体育彩票作为国家公益彩票，一直秉持着“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标，以公益和责任为使命，持之以恒地践行责任彩票理念。

广西彩风

推进合规经营 开展公益行动

——广西体彩积极践行社会责任

意义。实体店作为购彩者购买彩票的唯一途径，在宣传体彩公益金使用情况，介绍彩票公益金对社会公益事业、体育事业建设的贡献方面具有不可替代的作用。”河池分中心有关负责人表示，对于购彩者，一方面要传递购彩行为对社会公益事业的贡献，另一方面要倡导购彩者保持一颗平常心，快乐购彩、理性投注，形成“多人少买”的良性发展局面。

在此背景下，河池分中心多措并举，强化实体店氛围营造。如今，河池市辖区的每家体彩实体店内部都摆放了责任彩票宣传册、宣传折页等资料；销售桌及店铺门楣等显眼位置处，“禁止未成年人购彩及兑奖”“快乐购彩、理性投注”等标语成为标配。

◎ 河池：实体店宣传责任彩票见实效

长期以来，河池分中心围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标，将体彩实体店作为责任彩票建设和风险防控的重要阵地，取得了显著成效。

河池分中心通过认真梳理工作要点和实施路径，制定了将倡导理性购彩与实体店日常工作相结合的工作思路。从店面布置的细节入手，充分考虑责任彩票理念的宣传形式和密度，确保在实体店内外都能看到责任彩票内容。

“我们每销售出去一张彩票，无论金额大小，都有其重要

◎ 梧州：全面开展风险排查专项整治

日前，梧州分中心迅速响应，组织全体人员召开部署会，正式启动相关行动。梧州分中心相关负责人在部署会上介绍了专项整治活动的意义，结合当地实际情况提出了具体工作要求。相关人员要强化责任担当，根据细化方案切实履行职责，确保专项整治行动的各项部署落到实处。部署会还通报了近期全国责任彩票建设相关的警示案例，进一步统一全体人员的思想认识，强化彩票工作的政治属性、人民属性和公益属性，为助力体彩事业的高质量发展凝聚合力。

本报记者 王辉

近期，广西体彩中心在全区范围内启动体彩重点领域风险排查专项整治“回头看”行动，旨在加强合规经营、防范风险、打击私彩。梧州、河池和北海分中心积极响应，通过多种措施确保行动有效落实，同时积极开展公益行动，展现了体彩的社会责任感和公益初心。